

पुलिस अधीक्षक बहराइच श्रीमती वृन्दा शुक्ला के कुशल निर्देशन में थाना नवाबगंज पुलिस द्वारा 01 अन्तर्जनपदीय चोर को गिरफ्तार करते हुए 04 अदद चोरी की मोटरसाइकिल को किया गया बरामदा।

## चार बाइक संग एक आटो लिफ्टर गिरफ्तार

राजधानी समेत अन्य जिलों से बाइक चोरी कर नेपाल में बेचना था भेज गया जेल

जलसे • बहराइच : राजधानी समेत अन्य जिलों से बाइक चोरी करने वाले आरोपितों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने चोरी की चार बाइक के साथ एक आरोपित को गिरफ्तार किया। एकदश राब 'सेर बाइक चोरी करने के बाद जेल में भेजा था। पुलिस ने एकदश राब आरोपित के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर जेल भेज दिया।



बाइक चोरी का गवाहता करती पुलिस अधीक्षक वृन्दा शुक्ला • बहराइच



बीबी पुलिस अधीक्षक ने अपने में बहाल करने के अवसर • बहराइच

### आरोपितों को छुड़ाने में पुलिस से धक्का-मुक्की, तीन गिरफ्तार

सन्तु, जलसे • बीबी : सखियों से पूछताछ कर रहे बाइकचोर पर राम प्रसाद के देश ने समझौते के साथ ठहारा बनाया। मनस करने पर राम प्रसाद के ठहारा देवारी ने अपने सखियों के साथ बाइकचोर के साथ हाथपाई की। पुलिस ने तीन गवाहता समेत 10-12 अदद चोरी के डिस्ट्रिक्ट गरीब घरों में मुकदमा दर्ज कर आरोपितों को गिरफ्तार किया है। खने में तेजत मुकदमा आरोपी राब के खरिद के मुकदमा कुमारा वी राम अरोपित नईम

को से पुनर्कर किए देने में कुल दिन बंद भेजना से उबरके पेटे है।

के कामचोर के जल के साथ में कोली राब के अरुण कुमार वीरान, रिट्ट वीरान, सखिन वीरान, खेरेश वीरान, छेला वीरान व तनुवदन की खने पर लडा गया था। राब करीब नई बने बाइकचोर जल रिह अरुण कार्यालय में पूछताछ कर रहे थे कि राम प्रसाद कोचरी के देश विराम कुमार आ गए। तीनों एररओ के कार्यालय में टाकिल की गए और बिना परिवार रिह सुनियों पर बंद गए। सखियों को तत्काल छेड़ने के लिए एररओ पर ठहारा बनाया

बाइकचोर ने बाइक कि एकदश राब आरोपित खने गवाहता के साथ

शुरू कर दिया। एररओ ने कहा कि कुमारा के बाद छोडा जागा। इस पर तीनों अभाव करके हुए गल्ली व चमडी देने लगे। का कक खने परिवार में छोडे 10-12 अदद लगे एररओ के कार्यालय में टाकिल की गए और हाथपाई शुरू कर दी। पुलिस ने आरोपितों के डिस्ट्रिक्ट मुकदमा दर्ज कर आरोपित विराम वीरान, सुदि वीरान व सखिन कुमार को गवाहता रवाना किया। आरोपित विराम अदि पूरे में भी एररओ-एररओ समेत कई मुकदमे में सखिया रहे है।

सब एररओ जलद खानसी व लखनऊ में खान चोरी कर चुका है।



बाइक चोरी का गवाहता करती पुलिस अधीक्षक वृन्दा शुक्ला • बहराइच